
 

 

 

 

 

SURESH ANGADI EDUCATION FOUNDATION’S 

ANGADI INSTITUTE OF TECHNOLOGY AND MANAGEMENT 
Savagaon Road, Belagavi – 590 009. 

(Approved by AICTE, New Delhi &Affiliated to Visvesvaraya Technological University, Belagavi) 

Accredited By NAAC 

 

 
 

 

FEEDBACK ANALYSIS & ACTION 

TAKE REPORT 

(2021-2022) 
 

 

 INSTITUTE LEVEL FACULTY FEEDBACK ON 

CURRICULUM 
 

 

 

 

 

           

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Faculty Feedback Analysis Report on Curriculum. 

1.1 Teachers Feedback  

Feedback on various aspects of curriculum is sought from 38 faculty members of AITM. 15% of faculty says 

the curriculum is excellent, 32% of faculty says the curriculum is very good, 47% of faculty says the 

curriculum is good, 4% of faculty says the curriculum is fair and 2% faculty says the curriculum is poor. The 

aspects such as provision of adequate time and resources for framing syllabus, coverage of both theoretical 

and practical components in the syllabus, the coherence of the syllabus with Programme Outcomes, 

involvement of the field experts while designing the syllabus, focus on necessary technical/ teaching skills, 

ensuring components that inculcate ethical values, enlisting reference books, focus on flexible curriculum 

based on current trends, updated elective courses etc. As teachers play a pivotal role in designing and 

implementing the curriculum, the inputs received from their feedback was taken into consideration for further 

necessary action wherever applicable.  

1.2. Feedback analysis report  

• The analysis of the teachers’ feedback reflects the adequacy and availability of teaching-learning 

facilities.  

• The feedback from the teachers revealed the validity and adequacy of the syllabus. Also, it is quite 

helpful in reframing the course content according to the societal needs.  

• Various suggestions related to the modifications in the curricular content are noted for further necessary 

action. 

1.3. Feedback Questionnaires with Pie Chart  
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